

一个教师，就是一个岗位，就是一个女校长，更是一道亮丽的风景线。

### 冉会丽

#### 登封市东华镇童星幼儿园园长

#### 个人简介

冉会丽，登封市东华镇人，2001年8月参加工作后，先后在新密市环保幼儿园及郑州市管城区京华幼儿园任教，2002年在登封市东华镇创办了童星幼儿园，现任登封市东华镇童星幼儿园园长。2006年被登封市教育局评为教育教学先进单位，2007年被东华镇中心校评为东华镇示范性幼儿园，并被河南电视台命名为“社会办学先进单位”。

#### 个人事迹

为了掌握更多的幼教知识和实践经验，成为一名合格的幼儿教师，冉会丽自订了大量的幼教报刊，购买了不少有关书籍，利用一切可以利用的时间认真研读，并虚心向人请教，很快便使自己成了一名幼教通。

2001年8月参加工作后，先后在新密市环保幼儿园及郑州市管城区京华幼儿园任教，2002年，她从新密来到登封，在登封市东华镇创办了童星幼儿园，从此，走上了幼儿园业务管理的“讲台”。

2002年，冉会丽先是在高马河口租了三间民房，花费了万余元装修了教室，购买了桌凳，仓促中开始了招收工作。第一学期招收了30多名幼儿，聘请了4位教職员工。凭着对幼儿发自内心的关爱，一个学期之后，家长们都非常满意。第二学期一下子报了120多人。

2004年童星幼儿园新校建成。幼儿园通过聘请名师帮教到深化内部管理，再到名校取经，终于在激烈的生源竞争中稳立于颍河南岸，2006年被登封市教育局评为教育教学先进单位，2007年被东

华镇中心校评为东华镇示范性幼儿园，并被河南电视台命名为“社会办学先进单位”。同年，为信阳灾区小学捐献图书1万多册，价值4.3万元；2008年1月被河南省新闻出版局评为“诚信办学单位”，其创业的甘苦与艰辛鲜为人知。为了进一步办好园，服务好家乡父老，2007年她再次走进大学校门，进行了高学历的进修，并于2009年获得了西南大学学前教育专业学历证书，同年又取得了郑州市幼儿园园长任职资格证书。

多年来，冉会丽不仅在教育教学管理上取得了丰富经验，对孩子充满爱心，而且也大力支持社会公益事业。在建园初期，学校家访中，对贫困农村幼儿进行救助，救助儿童12名，资助金额5000元，减免学费达15000元；2007年，为信阳灾区小学捐献图书1万多册，价值40000多元；2008年，为汶川地震灾区捐款5000元，幼儿园的善举受到了社会各界的好评，她本人也多次被镇政府评为“新长征突击手”、“三八红旗手”和优秀教师。



#### 获奖感言

人们常说，一粒种子，只有深深地植根于沃土，才能生机无限；而一名民办学校的园长，只有置身于拼搏创业的氛围，才能蓬勃向上！我非常自豪在人生的韶华之年，来到民办教育这片沃土。在她的培养、造就下，在各位领导的信任和同志们的帮助下，小小的我才得以成长，我人生的画屏上才涂下了一抹最绚烂的色彩。

为了感谢领导和同志们对我的信任，为了回报郑州市妇联和《郑州晚报》社对我的培养，我将把这份感谢与感恩化作行动，将自己的全部智慧与力量奉献给纯洁而高尚的儿童教育事业，勤奋敬业，激情逐梦，在做大做强民办教育的道路上执著前行，努力做到更好！



## 登封市东华镇示范性幼儿园

### 走特色发展之路 办农村优质教育

# 登封市东华镇童星幼儿园



多功能桌椅



利用多媒体 展示教学效果



幼儿美术作品



家长参与艺术教育课堂



每月一次的公开课展示 让家长走进课堂



大型玩具



童星幼儿园

第一场普通话比赛

### ★常年开设，戏曲、美术、国学诵读等专业课程。

地址：登封市东华镇高马河丁字路口南80米

电话：15038117889 0371-62720180